
 

１．調査概要 
 

 

 

 

 

 

２．調査結果 

 回答者の属性                                   

【性 別】          【年 代】               【居住地】 

 
 所有している山林の状況                              

【所在地】                           【面 積】 

 
【樹 種】   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 維持管理状況                                        

         【現 在】                           【今 後】 

 

 今後の意向                                       

 男性, 

61.0%

女性, 

35.7%

企業・

団体, 

1.8%

無回答, 

1.6%

３０歳未

満, 0.4% ３０歳代, 

2.4%
４０歳代, 

5.9%

５０歳代, 

12.0%

６０歳代, 

26.6%
７０歳代, 

32.8%

８０歳

以上, 

19.0%

無回答, 

0.9%

長久手

市内に

住んでい

る, 28.4%

長久手

市以外

の愛知

県内に

住んでい

る, 61.8%

愛知県

以外に

住んでい

る, 8.6%

19.4%

16.6%

13.9%

20.1%

24.4%

7.4%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

岩作地区

岩廻間・北浦地区

松杁・東山地区

福井・茨ヶ廻間地区

三ケ峯地区

その他

無回答

N=1,018（複数回答）

61.8%

25.0%

3.1%

1.6%

8.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1,000㎡未満

1,000㎡～5,000㎡未満

5,000㎡～1ha未満

1ha以上

無回答

N=1,018（複数回答）

木材・薪炭材やしいたけなどの
林産物を得ている

間伐・伐採、下草刈り等の手入れ
を自分でしている

間伐・伐採、下草刈り等の手入れ
を依頼している

人に貸与している

特に利用も維持管理もしていない

その他

無回答

1.8%

12.9%

2.3%

2.9%

75.0%
7.2%

2.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

N=1,018（複数回答）
散策など憩いの場として利用したい

木材・薪炭材やしいたけなどの
林産物を得たい

間伐・伐採、下草刈り等の手入れ
を自分でしたい

間伐・伐採、下草刈り等の手入れ
を依頼したい

人に貸与したい

人に売却したい

特に利用も維持管理もする予定は
ない

市に無償で貸与してもよい

その他

無回答

6.4%

3.2%

8.7%

4.3%

9.1%

36.5%

40.2%

7.3%

12.2%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

N=1,018（複数回答）調査対象：平成２７年５月２０日現在、市内に山林を所有している方 １,８００名 

抽出方法：固定資産台帳から無作為抽出 

調査方法：郵送法（共有名義の方は代表者に送付） 

調査時期：平成２７年８月１日から８月１７日 

回 収 数：１,０１８通（回収率５６．６％） 

 

長久手の里山に関するアンケート調査 結果概要 

5.6

5.1

9.1

7.6

42.9

44.4

42.4

41.9

12.1

11.1

9.1

11.1

10.6

9.1

10.1

9.6

22.7

23.2

22.7

22.7

6.1

7.1

6.6

7.1

0% 50% 100%

N=198【岩作地区】

散策路や案内板などを整備して市民
が憩える空間とすることについて

自然観察会や体験活動など市民が
親しめる空間とすることについて

間伐や下草刈り等の手入れを市民や
ボランティア等が行うことについて

たけのこ・栗等の林産物を育成・収穫
体験できる空間とすることについて

7.1

7.1

10.6

8.5

46.1

46.8

41.8

42.6

7.8

6.4

4.3

6.4

8.5

9.9

8.5

11.3

22.7

23.4

28.4

25.5

7.8

6.4

6.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=141【松杁・東山地区】

散策路や案内板などを整備して市民
が憩える空間とすることについて

自然観察会や体験活動など市民が
親しめる空間とすることについて

間伐や下草刈り等の手入れを市民や
ボランティア等が行うことについて

たけのこ・栗等の林産物を育成・収穫
体験できる空間とすることについて

3.2

3.2

7.7

4.4

37.1

34.7

33.9

33.1

11.7

11.3

9.7

8.5

8.9

9.3

6.9

8.5

32.7

33.9

33.1

36.7

6.5

7.7

8.9

8.9

0% 50% 100%

N=248

土地を無償で提供して協力してもよい なるべく協力したいが、内容や条件による
あまり協力したくないが、内容や条件による 協力したくない
わからない 無回答

【三ケ峯地区】

散策路や案内板などを整備して市民
が憩える空間とすることについて

自然観察会や体験活動など市民が
親しめる空間とすることについて

間伐や下草刈り等の手入れを市民や
ボランティア等が行うことについて

たけのこ・栗等の林産物を育成・収穫
体験できる空間とすることについて

4.1

4.1

7.1

5.3

43.8

43.8

42.6

40.8

9.5

8.9

7.1

8.3

14.2

13.6

10.7

13.0

24.3

25.4

27.8

28.4

4.1

4.1

4.7

4.1

0% 50% 100%

N=169【岩廻間・北浦地区】

散策路や案内板などを整備して市民
が憩える空間とすることについて

自然観察会や体験活動など市民が
親しめる空間とすることについて

間伐や下草刈り等の手入れを市民や
ボランティア等が行うことについて

たけのこ・栗等の林産物を育成・収穫
体験できる空間とすることについて

9.8

9.3

10.2

8.3

39.5

40.5

41.0

38.0

12.2

10.7

11.2

13.2

8.3

9.8

8.8

11.2

25.4

23.4

22.9

23.9

4.9

6.3

5.9

5.4

0% 50% 100%

N=205【福井・茨ヶ廻間地区】

散策路や案内板などを整備して市民
が憩える空間とすることについて

自然観察会や体験活動など市民が
親しめる空間とすることについて

間伐や下草刈り等の手入れを市民や
ボランティア等が行うことについて

たけのこ・栗等の林産物を育成・収穫
体験できる空間とすることについて

5.9

5.7

8.8

6.8

39.7

39.9

38.4

37.2

10.5

9.8

8.7

9.3

9.7

9.8

8.3

10.1

27.3

27.5

27.9

28.9

6.9

7.3

7.8

7.7

0% 50% 100%

N=1,018

散策路や案内板などを整備して市民
が憩える空間とすることについて

自然観察会や体験活動など市民が
親しめる空間とすることについて

間伐や下草刈り等の手入れを市民や
ボランティア等が行うことについて

たけのこ・栗等の林産物を育成・収穫
体験できる空間とすることについて

【全 体】

2.2

2.5

1.8

1.4

2.4

2.8

1.3

7.2

5.1

5.9

6.4

12.2

7.3

9.3

2.2

16.8

20.2

21.3

39.0

14.6

2.0
25.3

4.4

18.2

16.7

20.1

18.4

25.4

21.4

5.3

6.7

46.5

49.5

42.0

39.7

45.4

54.0

36.0

40.0

14.6

9.6

17.2

9.2

10.7

19.4

24.0

6.7

3.7

2.0

1.4

2.4

2.0

6.7

42.2

全体

岩作地区

岩廻間・北浦地区

松杁・東山地区

福井・茨ヶ廻間地区

三ケ峯地区

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スギ・ヒノキなどの針葉樹

マツなどの針葉樹

タケ類

常緑・落葉広葉樹

わからない

その他

無回答

N=

1,018

198

169

141

205

248

75


